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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید .

از ک م م دو عدد بوده است . شمارنده ایب م م همواره الف(   

راس میباشد. 15یال و 10پهلو دارای  5منشور ب(   

است. 64برابر  2مکعب مجذور عدد ج(   

میباشد  12در پرتاپ دو تاس تعداد حالات ممکن برابر د(   

 .فاده میکنیم ز نمودار خط شکسته استبرای مقایسه بیشترین و کمترین داده او(
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید .

 :شده باشد ، تفاضل آن دو عدد برابر است با 95اگر حاصل جمع دو عدد اول  (1

 93د(                 94ج(                91ب(           90الف(

 خواهیم داشت:نقطه قرار دهیم به ترتیب چند نیم خط  5اگر بر روی خطی ( 2

 20د(                       15ج(                     5ب(                   10الف (

𝐴      نقطه مقابل نسبت به نیم ساز ربع اول و سوم کدام است :قرینه  (3 = (−2
5 ) 

2−)( الف 
2)ب(               (5−

5)ج(                      (5
)د(            (2 5

−2) 

) فی باشد مختصات مقابل در کدام ربع قرار دارد :عددی من B عددی مثبت و Aر اگ(4
𝐴𝐵
𝐴

𝐵

) 

  ربع چهارمد(                  ربع سومج(                  ربع دوم ب(            ربع اولالف( 

        کدام یک ااز شکل های زیر مخروط ساخته میشود ؟از دوران (5

  مربعد(            مثلث قایم الزاویهج(       مثلث متساوی الضلاع ب(         مستطیلالف( 
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 جای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید

 آن ها.و........................ اطلاعات .........  از است عبارتعلم آمار (الف 

 هر نقطه ای که روی محور طول ها باشد، عرض آن ........... است (ب

 هر عدد مثبت همواره دارای دو ریشه بوده که ...............هم بوده اندج( 

 حاصل جمع هر بردار با قرینه اش همواره ......... است.د( 
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مقابل  را بیابید . حاصل عبارت  

(24،12) × [7،5]
[1،20] ÷ (5،5)

= 

باشد ، عدد دیگر را بیابید ؟20باشد و یکی از اعداد  6و ک م م آنها برابر 30ب(اگر ب م م دو عدد برا   

 

 

1 
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 معادلات را زیر را حل کنید .

4x − 2 = 3(4x + 2) 

 
 

 
2𝑥 + 1

3
=

𝑥

4
 

  

 ب(عبارت جبری زیر را ساده کنید .

4(2x + 7y) − 5(3x + 4y) = 
 

  

1.5 

6 

لیتر داریم، می خواهیم با یک پیمانه که هربار پر و خالی می شود، دو ظرف را  14و  35دو ظرف به گنجایش 

ای می توان این کار را انجام داد بطوریکه تعداد دفعات پر و خالی کردن  بطور کامل پر کنیم. با چه اندازه پیمانه

اشد؟پیمانه کمترین حالت ممکن را داشته ب  
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 با توجه به شکل زیر به سوالات زیر پاسخ دهید .

.(𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷) 

 الف(تساوی زیر را کامل کنید .

𝐵𝐷 = ⋯…𝐶𝐷                  𝐴𝐵 + ⋯… = 𝐴𝐷 

 ب(اندازه زاویه خواسته شده را محاسبه کنید .

𝐴1̂ = ⋯                𝐴2̂ = ⋯      
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یابید.حجم شکل زیر را ب  
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متر را رنگ کنیم اگر برای هر متر مربع آن  20متر  و ارتفاع  4میخواهیم منبعی به شکل استوانه به شعاع قاعده 

مقدار رنگ نیاز داریم ؟ کیلوگرم رنگ نیاز باشد به رنگ کردن بدنه  این استوانه به چه  2/0به   
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.درا تقریبی جذرهای زیر را بدست آورید قم  

√7                                                √43                                         √58 

 ب(جذرهای زیر را به تا حد ممکن  ساده کنید .

√1000 =                                √2500 =                                           √18 
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ل عبارات زیر را بدست آورید .حاص  

(52 − 70) ÷ 23 = 

 

1
3 + 3

1 + 03 + 3
0 = 

(32 + 32 + 32)

23 = 

√8 − √9 + 4√100 = 

 

12 

𝐴اگر = (3𝑚+2
7𝑛−3)   با نقطه ای𝐵 = (9𝑚−10

2𝑛+2  .را بیابید m+nبرابر باشد مقدار  (
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  بیابید.را  داه شدهنقاط مختصات 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗بردار ب(     را رسم کنید و اندازه آن را بدست آورید .  ⃗ 
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.ر عبارت زیر مقادیر مجهول را بیابیدد  

(
7𝑥 + 5
2𝑦 + 10

) + (
−𝑥 + 10

𝑦
) = (

−3
4

) 
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فتم مدرسه اس در درس ریاضی دانش اموز مقطع ه 15نمرات درس  

 به صورت  زیر است:

16،10،13،18،6،17،4،5،19،20،12،15،12،18،20  

 الف( با توجه به داده ها جدول  را کامل کنید 

 ب( نمودار ستونی آن را رسم کنید

 

 

 

 چوب خط فراوانی  حدود دسته

5تا 0    

10تا 5    

15تا 10    

20تا  15    
1.25 
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تاس را پرتاپ میکنیم یک   

.احتمال اینکه زوج بیاید الف(  

.بیاید 5ب(احتمال اینکه عدد کمتر از  

  .ج(احتمال اینکه عدد اول بیاید

.بیاید 7دد بزرگتر از د(احتمال اینکه ع  

1 

 موفق و پیروز باشید.
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